

“Zchátralá Británie: Mezi zničenými tanky a hroutícími se školami – Konec britských kompetencí?”

infokuryr.cz/n/2023/09/23/zchatrala-britanie-mezi-znicenymi-tanky-a-hrouticimi-se-skolami-konec-britskych-kompetenci

kuryr

23. září 2023



Obscénní zneužívání veřejných zdrojů nikým nevoleným premiérem vypovídá vše o nemocné Británii.

Britské školy nejsou zavřené jen na léto. Prý i na podzim. Stovky škol po celé Anglii jsou nuceny zavřít, protože hrozí, že se zhroutí na hlavu dětí. Tato skutečnost sama o sobě vypovídá mnohé o současném churavějícím stavu Británie.

K této ostudné ráně britské prestiže přispívá údajné zničení hlavního bojového tanku Challenger 2, který byl s velkou pompou nasazen na Ukrajině začátkem tohoto roku.

Údajně neporazitelný tank nejprve zastavila ruská mina a poté jeho věž vyhodila do vzduchu přilétající ruská střela Kornet. Je to pravděpodobně poprvé, co byl Challenger 2 tak viditelně zničen. Ani zpravodajství BBC nedokázalo zamaskovat šok z takového úderu do údajné britské vojenské síly.

V předchozích misích během britských kriminálních válek v Iráku a Afghánistánu čelily Challengery vojensky slabším protivníkům. Vysloužily si neobyčejnou pověst jako robustní bojové stroje. Nyní, když britské vybavení čelí ničivé ruské palebné síle, čelí tvrdším podmínkám – a nefunguje tak dobře.

Takže to byl pro Británii špatný týden. Školy zbořené levnými betonovými konstrukcemi a pak se mohutný tank Challenger roztříštil jako lepenková krabice pod ruskou palbou.

Zajímavé je, že existuje fyzické spojení se zdánlivě nesouvisejícími neštěstí Británie v podobě Rishi Sunaka, nezvoleného britského premiéra. Převzal vedení na Downing Street 10 loni v říjnu poté, co byla jeho předchůdkyně Liz Trussová vyhozena pro svou zjevnou neschopnost. Truss byl ve funkci jen několik týdnů poté, co nahradil Borise Johnsona, který byl nucen odstoupit kvůli nekonečným korupčním skandálům.

Sunak, bohatý dědic indického původu, jehož superbohatá indická manželka neplatí v Británii žádné daně, byl posazen do funkce premiéra v rámci otřesu strany konzervativců. Do současné funkce nebyl zvolen veřejností. Takhle vypadá britská demokracie!

Sunak se jako předseda vlády rozhodl poslat tanky Challenger 2 na Ukrajinu letos v lednu. Tento krok byl považován za odvážnou eskalaci a přiměl ostatní členy aliance NATO k dodání těžších zbraní kyjevskému režimu. Německo pak dodalo své tanky Leopard 2, Francouzi darovali tanky AMX-10 a proslýchá se, že Američané nakonec pošlou své M1 Abrams.

Sunak přivítal své rozhodnutí darovat 14 podle něj nejlepších britských tanků jako bod obratu, který umožní ukrajinským silám postupovat proti ruským liniím.

Ale o osm měsíců později údajná britská zázračná zbraň nepřinesla ukrajinským ozbrojeným silám žádné výhody, stejně jako německé tanky Leopard 2 nebo všechny další „zázračné zbraně NATO“.

Téměř podle všeho se ukrajinská protiofenzíva podporovaná NATO rychle posouvá od selhání ke katastrofě, protože jednotky a vybavení jsou zdecimovány vynikající ruskou palebnou silou. I bývalí důstojníci britské armády přiznávají katastrofální porážku na bitevním poli.

Za nezvoleného Sunaka přislíbila Británie vojenskou pomoc Ukrajině celkem 4,6 miliardy liber (5,7 miliardy dolarů). Británie je druhým největším sponzorem kyjevského nacistického režimu po Spojených státech, které přislíbily Ukrajině vojenskou pomoc v hodnotě 44 miliard dolarů.

A teď tohle. Zatímco Sunak dal pohotově zelenou dodávce tanků Challenger 2 a také granátů s ochuzeným uranem, řízených střel Storm Shadow a špionážních a stíhacích letadel RAF do Černého moře, jeho osobní zanedbávání projektů renovace škol v Anglii má stovky zařízení vystavených riziku kolapsu.

Než byl Sunak jmenován předsedou vlády konzervativní stranou, byl britským kancléřem státní pokladny, známý také jako státní kancléř. Britský státní kancléř tradičně sídlí na Downing Street č. 11. Je považován za druhý nejmocnější politický úřad po předsedovi vlády, protože ministr financí kontroluje rozpočty všech ostatních ministerstev.

Během svého funkčního období jako kancléř v letech 2020-22 Sunak seškrtnal finance na opravy škol téměř o 50 procent. Stalo se tak i přes varování odborných komisí pro vzdělávání, že kvůli zchátralým betonovým konstrukcím hrozí krize. Tato krize se nyní projevuje nuceným uzavřením více než 100 škol po celé Anglii na začátku nového školního roku tento měsíc. Stal se z toho celonárodní skandál kvůli obavám, že životy studentů a učitelů jsou ohroženy zhroucením zdí a střech.

Bohatý chlapec Rishi Sunak může vzít vinu za velkou část skandálu přímo na sebe, i když se snaží zbavit odpovědnosti.

Tento muž, stejně jako mnoho dalších západních politiků, je šarlatán a ubohý ano-man pro proxy válku vedenou USA proti Rusku na Ukrajině.

Sunak rád nosí na zápěstí nevkusné náramky přátelství a má sklon dělat hinduistická znamení míru na veřejnosti.

Mezitím ve skutečnosti ultraprivilegovaný obyvatel Downing Street podepisuje dodávky zbraní na Ukrajinu v hodnotě miliard dolarů, které platí britští daňoví poplatníci prostřednictvím neúnavných škrťů ve svých veřejných službách, příjmech a sociálních podmínkách. Válka a chudoba jdou v Británii ruku v ruce.

Odhaduje se, že generální opravy britských škol by stály kolem 1 miliardy dolarů, tedy asi pětinu toho, co Sunak přislíbil na vojenskou pomoc Ukrajině. A přesto se tento válečný šarlatán nezodpovídá ani britským občanům.

Nezvolený britský premiér očividně věří, že financování nesmyslné, krvavé války v zámoří – která by mohla přerůst v jadernou světovou válku – je důležitější než vzdělání a bezpečnost britských dětí. To proto, že není demokraticky zvolenou hlavou státu. Je to podřízený vazal amerického imperialismu. O mnoha jeho předchůdcích v Downing Street by se dalo říci, že měli stejnou lživou slabost. Ale úřadující a nezodpovědný Sunak je naprosto nestydatý.

Obscénní zneužívání veřejných zdrojů nikým nevoleným premiérem vypovídá vše o nemocné Británii. Je to demokracie pouze podle názvu, ai to je nyní rozšíření.